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Επερώτηση του επικεφαλής της Νέας Ιονίου Πολιτείας, κου Σπυρίδωνα Σπύρου 
προς τον Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων, κο Θεόδωρο Γαλιατσάτο 

 
Θέμα: Η ΔΙΑΠΛΑΤΥΝΣΗ ΤΟΥ ΔΙΑΥΛΟΥ ΛΕΥΚΑΔΑΣ ΕΚΡΥΒΕ ΘΗΣΑΥΡΟ 
 
κ.  Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων. 
 
Τις 3/7/2017 με αρ.Πρωτ.Oικ.886 και ΑΔΑ ΩΗΑΖΨΔΟΚΚ-8Ν2 με τη διαδικασία του 
ΕΝΤΕΛΛΕΣΘΕ, δώσατε διαταγή και όχι εντολή να πληρωθεί στην κατασκευάστρια εταιρεία του 
έργου ΔΙΑΠΛΑΤΥΝΣΗ ΔΙΑΥΛΟΥ ΛΕΥΚΑΔΑΣ, έναντι του 34ου λογαριασμού, το ποσό των 
1.452.859,88€ από το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης. 
 
Με το ποσό αυτό, και έπονται και ακόμα περί τις 200.000€ καλύπτονται διεκδικήσεις της εταιρείας, 
από την ΠΙΝ για αποζημίωση διαφόρων φύσεως εργασιών, για τις οποίες οι αρμόδιοι υπάλληλοι, 
έμπειροι και έντιμοι μηχανικοί της ΚΕΡΚΥΡΑΣ και της ΛΕΥΚΑΔΑΣ εξέφρασαν εγγράφως τις 
αντιρρήσεις τους, για το ύψος του αιτούμενου ποσού, για το ατεκμηρίωτο των απαιτήσεων τους, 
για την ασάφεια στην περιγραφή των επιπλέον εργασιών. 
 
Αυτά υποστηρίζονται όχι από κάποιους που δεν γνωρίζουν το αντικείμενο, αλλά από τους ίδιους 
τους υπαλλήλους που συνέταξαν και τους 33 λογαριασμούς που είχαν προηγηθεί της ολοκλήρωσης 
του έργου. Θα περίμενε μάλιστα κάποιος, ότι οι υπάλληλοι αυτοί, θα εύρισκαν την κατανόηση του 
κ. Περιφερειάρχη και θα προκαλούσαν ένα προβληματισμό και ένα διάλογο. Αντί αυτού οι έχοντες 
απόλυτη γνώση του έργου αγνοήθηκαν και παραγκωνίστηκαν. Δεν έκρυψαν μάλιστα τον 
αποτροπιασμό τους και την απογοήτευσή τους.  
 
Έτσι φτάσαμε στο ΕΝΤΕΛΛΕΣΘΕ, κάτι που δεν έχει προηγούμενο στην Περιφέρειά μας, αλλά και 
σε άλλες Περιφέρειες που λειτουργούν δημοκρατικά. 
 
Τον Μάρτιο του 2017 στην αρμόδια Οικονομική Επιτροπή η αντιπολίτευση δια του κ. ΚΟΥΡΗ και 
του κ. ΤΣΙΛΙΜΙΔΟΥ ψήφισαν αρνητικά για τη δαπάνη αυτή. 
 
κ.Περιφερειάρχη, 
 
Ο τόπος βουλιάζει, η κοινωνία πεινάει, η σύνταξη μειώνεται σε εκατοντάδες χιλιάδες Έλληνες και 
εσείς με περίσσια προθυμία, με το πιστόλι στον κρόταφο, δίνετε ενάμιση εκατομμύριο ευρώ, από 
εθνικούς πόρους. 
 
Γιατί άραγε; Εάν είναι νόμιμο αυτό που κάνετε, γιατί αντιδρούν οι υπάλληλοι; Μήπως γι’ αυτό 
πολύ πρώιμα δείξατε έναν έντονο αυταρχισμό για να τους σπάσετε τον τσαμπουκά, να τους 



καταργήσετε τα αντανακλαστικά και να τους έχετε  πειθήνια όργανά σας; 
 
Είναι πολλά τα λεφτά κ Γαλιατσάτε και εύλογες οι απορίες που διατυπώνονται. 
 
Ζητάμε να μας καταθέσετε όλα τα συνημμένα που εμπεριέχονται στην απόφαση πληρωμής του 34ου 
λογαριασμού. 


